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Bestuursvergadering Wijkraad Molenhoek, d.d. 04 december 2018 
Aanwezig		: Peter van Gerven (secretaris), Pieter Kniknie, Ingrid Nijskens, Ad Prince,
                                             Jan Timmers (voorzitter) en Anita Vervenne.                                 
Afwezig 		: Rutger Janssens (wijkmanager), Kees Henkelman en Maria van der Sommen.
Gasten                              : 
1.   Opening en vaststelling van de agenda. 
Jan Timmers opent de vergadering en heet een ieder welkom.
Rutger Janssens, Kees Henkelman en Maria van der Sommen hebben aangegeven dat zij verhinderd zijn. Rutger heeft via mail nog op een aantal zaken gereageerd en Kees heeft eveneens een mail gezonden over zijn besluit om terug te treden als lid van de BAG Rosmalen en over de stand van zaken m.b.t. de verantwoording van de MIF-subsidie voor de gemeente. De reacties worden behandeld  bij de desbetreffende agendapunten.

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

2.   Mededelingen vooraf.

Jan Timmers vraagt  aandacht voor de op 20 december geprogrammeerde eindejaarsbijeenkomst voor de vrijwilliggers van de wijkraad en Bij Bomans; wordt geagendeerd onder agendapunt 5.
Peter van Gerven geeft aan dat ook onderwerp van bespreking dient te zijn de bomenkap in de tuin van de villa Churchillaan Rector Zwijsenlaan (mail-reacties van Van Meel en Van Koot mede naar aanleiding van berichtgeving in de nieuwsbrief); wordt geagendeerd onder agendapunt 10.                                                                                   
3.  Ingekomen en uitgaande post (Peter van Gerven).
De lijst van ingekomen en uitgegane post wordt doorgenomen; zie correspondentielijsten week 45, 46, 47 en 48-2018. De stukken zijn/worden geagendeerd bij de betreffende agendapunten of geven geen aanleiding voor verdere vragen en/of opmerkingen. 

Peter van Gerven deelt mede dat hij, mede naar aanleiding van het verslag van 06 november, contact heeft gezocht met Maria van der Sommen. Om de correspondentielijst kort te houden is het voorstel om de uitnodigingen  van sociaal maatschappelijke organisaties en instellingen hierin niet meer op te nemen. Deze zullen direct na ontvangst geplaatst worden op de web-site zodat iedereen hier kennis van kan nemen. Op de uitnodigingen van (semi) commerciële organisaties en instellingen zal niet worden ingegaan en zal ook geen verdere actie worden ondernomen.
 Aldus wordt besloten (actie en uitvoering WG Communicatie).
4.  Vaststellen verslag BV 06 november 2018.
Naar aanleiding van het verslag:
· Toelichting graffitiewand: Dhr. Bart Hoeijmakers (gemeente) zal worden uitgenodigd voor de volgende bestuursvergadering;
· Bewoners Adviesgroep (BAG): Het besluit over de samenvoeging van de BAG Rosmalen Noord en de BAG Rosmalen Zuid wordt genomen door het college. Inmiddels heeft Rutger Janssen laten weten dat na overleg met wethouder Geers besloten is de BAG Rosmalen Noord en de BAG Rosmalen Zuid  samen te voegen. 

Kees Henkelman heeft per brief aan de gemeente laten weten dat hij niet meer deel zal nemen aan de samengevoegde BAG-Rosmalen. Het bestuur onderschrijft de argumentatie van Kees Henkelman en betreurt dat het overleg tot het besluit van samenvoeging heeft geleid.  Ingrid Nijskens geeft aan dat Bert de Kort zich ook beraadt over zijn positie in de samengevoegde BAG. Ook hij heeft ernstige twijfels of hij hieraan nog wil deelnemen. 

Na de afweging van de voors en tegens komt het bestuur tot de conclusie dat het zinvol was en blijft dat de wijkraad Moolenhoek vertegenwoordigd is in de BAG. 

De actiepuntenlijst wordt doorgenomen en geactualiseerd.
Het verslag wordt goedgekeurd en vastgesteld.
5. Bestuur algemeen (Jan Timmers).
· Vaststellen vergaderschema 2019: Gegeven de inventarisatie van (on)mogelijkheden wordt besloten de bestuursvergaderingen op de eerste donderdagochtend van de maand te houden. Anita Vervenne geeft aan dat een kandidaat voorzitter voor de werkgroep ORG alleen op de avonden kan deelnemen. Als tweede voorkeur wordt derhalve de eerste dinsdagavond van de maand aangehouden;
· Deelname aan de Bossche gouden eeuw van filantropie: Peter van Gerven zal navraag doen of er aan de deelname (financiële) verplichtingen verbonden zijn en zo ja welke. Het bestuur ziet deelname als een positieve actie;
· Vrijwilligersbijeenkomst op 20 december: Ingrid Nijskens, Ad Prince en Jan Timmers zullen deze bijeenkomst voorbereiden en organiseren. Ad Prince heeft reeds een aantal zaken geregeld;
· De openbare wijkraadvergadering geprogrammeerd voor 22 januari: zal worden voorbereid en georganiseerd door Peter van Gerven en Jan Timmers. Er zal een papieren nieuwsbrief in de week voor 22 januari worden verspreid, waarin o.m. de uitnodiging voor deze vergadering wordt vermeld. 
Rutger Janssens zal  nog navragen wie van zijn collega’s een presentatie kan verzorgen. 

6. Bij Bomans ( Ad Prince/Ingrid Nijskens). 
· Werkgroep herhuisvesting: de werkgroep komt op 11 december bij elkaar. De werkgroep kijkt niet alleen naar de samenwerking met “De Vrolijke Schutters”, maar verkent ook eventuele andere mogelijkheden;
· Het team gastvrouwen en -heren heeft een geslaagde evaluatie- en trainingsbijeenkomst gehad. Onder begeleiding van een extern deskundige is aandacht besteed aan wat te doen in diverse (uitdagende) situaties.


7. Communicatie (Maria van der Sommen).
Gegeven de afwezigheid van Maria van der Sommen wordt dit punt niet behandeld anders dan hetgeen aan de orde komt bij agendapunt 10.

8. Financiën en Fondsenwerving (Kees Henkelman).    
· Kees Henkelman heeft per mail aangegeven dat hij de verantwoording van de MIF-subsidie van de gemeente per 7 december in concept gereed heeft;
· Rutger Janssens heeft per mail aangegeven dat de beschikking m.b.t. de subsidie-aanvraag Bij Bomans in december wordt verstuurd. 

9. Langer thuis wonen (Ingrid Nijskens). 
De wergroep heeft binnenkort een bijeenkomst waarin “hoe nu verder” besproken wordt. Dit mede op basis van de input die opgehaald in de laatste informatieve/algemene bijeenkomst over dit onderwerp.
                                                                                  
10. Openbare ruimte en groen (Anita Vervenne).
· Anita Vervenne geeft aan dat de werkgroep  verbaasd is over het verloop van de communicatie met betrekking tot de herinrichting van de tuin/bomenkap van de villa gesitueerd aan de Churchillaan. Ingrid Nijskens licht toe dat men binnen de werkgroep communicatie er vanuit is gegaan dat er voldoende afstemming is geweest met de werkgroep; helaas is hier sprake van een misverstand/miscommunicatie.
Peter van Gerven geeft aan dat hij hierover ook contact heeft gezocht met Maria van der Sommen en dat Maria het voornemen heeft om de ontvangen mail-reacties van Van Meel en Van Koot te beantwoorden. Het bestuur vindt afstemming tussen Anita Vervennen en Maria van der Sommen noodzakelijk. Peter van Gerven zal Maria van der Sommen hierover informeren;

· In het verlengde van deze discussie wordt vastgesteld dat het verstandig en praktisch is dat de secretaris ambshalve lid wordt van de werkgroep communicatie;

· Rutger Janssens heeft per mail aangegeven dat voor het trapveld Molenstraat de gemeente op korte termijn een geluidsmeting organiseert om te bepalen hoe groot de geluidsoverlast is. Dhr. Tonnaer is uitgenodigd aanwezig te zijn; 

· Rutger Janssens heeft per mail aangegeven dat voor de speeltuin Rector Zwijssenlaan de omwoneden in principe akkoord zijn. De initiatiefnemers gaan nu aan de gang met een ontwerp. Dit doen zij samen met één van de gemeentelijke leveranciers van speelplekken. 

11. Openbare en sociale veiligheid (Peter van Gerven).
In verband met de vakantie van Peter van Gerven hier geen verdere acties in ondernomen. Peter van Gerven zal een beschrijving van de doelen van de werkgroep opstellen in afstemming met dhr. Roel van de Groes (politie) en dit opnemen in de nieuwsbrief.

12. Ruimtelijke ordening en verkeer (Pieter Kniknie).
· Piet Kniknie heeft zijn notitie “Knelpunten/aandachtspunten werkgroep ROV” aangeleverd. Deze notitie is voldoende duidelijk om een goed beeld te krijgen van de onderhanden aandachtspunten van de werkgroep en geeft verder geen aanleiding voor aanvullende opmerkingen en/of vragen;
· Pieter Kniknie geeft aan dat in overleg met Lourens Brouwers (gemeente) en Anita Vervenne afgesproken is dat er voor de algemene voorlichtingsavond over de herinrichting van de Sportlaan gesproken zal worden met een werkgroep bestaande uit een afvaardiging van bewoners in de omgeving van fase 1 van het plan; 
· Rutger Janssens heeft per mail aangegeven dat de beheergroep Winkelcentrum is uitgenodigd voor een overleg met zijn collega Marc Evers om over enkele zaken op het terrein van het winkelcentrum te praten. Het overleg vindt plaats op 6 december. 

13. Wat verder nog ter tafel komt/rondvraag. 
Er komt verder niets meer ter tafel en van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt.

14. Sluiting.
De voorzitter sluit de vergadering de aanwezigen dankende voor hun inbreng
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De informatie verzonden met dit (e-mail) bericht is vertrouwelijk en uitsluitend bestemd voor de geadresseerden. Gebruik van deze informatie door anderen dan de geadresseerden is, zonder voorafgaande toestemming van de rechthebbende, verboden. De Stichting Wijkraad Molenhoek staat niet in voor de juiste en volledige overbrenging van de inhoud van een gezonden (e-mail) bericht, noch voor de ontvangst hiervan. 
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