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Bestuursvergadering Wijkraad Molenhoek, d.d. 05 juni 2018 
Aanwezig		: Peter van Gerven (secretaris), Kees Henkelman, Dylon Jager (stagiair),   
                                             Rutger Janssens (wijkmanager), Ad Prince, Maria van der Sommen,                                 
                                             Jan Timmers, Ad van Vark (voorzitter) en Anita Vervenne.
Afwezig 		: Pieter Kniknie en Ingrid Nijskens.
												
1. Opening en vaststelling van de agenda.
Ad van Vark opent de vergadering en heet een ieder welkom. Een bijzonder woord van welkom aan Dylon Jager (stagiair hogeschool onder begeleiding van Rutger Janssens wijkmanager) en Jan Timmers (beoogd opvolger van Ad van Vark als voorzitter wijkraad).

Pieter Kniknie (behandeling ziekenhuis) en Ingrid Nijskens (vakantie) zijn verhinderd.

Op verzoek van Ad van Vark stelt Dylon Jager zich even voor.

Maria van der Sommen geeft aan dat zij graag ziet dat de geplande bestuursvergaderingen op de dinsdagmiddag worden verplaatst naar een andere dag. Wordt geagendeerd onder punt 14 “Wat verder nog ter tafel komt”. 

De agenda wordt verder ongewijzigd vastgesteld.

1. Kennismaking met Jan Timmers als nieuwe voorzitter. 
Jan Timmers is door Ad Prince gepolst voor het voorzitterschap van de wijkraad ter opvolging van de afscheidnemende huidige voorzitter Ad van Vark. Hij heeft hierna gesproken met een delegatie vanuit het bestuur en met de vertrekkende voorzitter Ad van Vark. Deze gesprekken zijn positief verlopen.

Jan stelt zich in het kort voor. Hij heeft het merendeel van zijn arbeidzame leven doorgebracht in het onderwijs, waarvan de laatste jaren als bestuurder. 
Jan is positief verrast over de ontwikkelingen binnen de wijkraad en met name de groei die “Bij Bomans” de laatste jaren heeft doorgemaakt. Hij ziet het als een uitdaging om samen met het bestuur en de vele vrijwilligers deze ontwikkelingen voort te zetten. Hij is dan ook volgaarne bereid om hierin tijd en energie te stoppen. 

1. Even voorstellen/ wie zijn wij als bestuursleden.
De aanwezigen stellen zich voor door een korte schets te geven van hun achtergrond en huidige betrokkenheid bij de wijkraad.

1. Mededelingen vooraf.
Er zijn geen mededelingen vooraf.




1. Ingekomen en uitgegane post.
De lijst van ingekomen en uitgegane post wordt doorgenomen. De stukken zijn/worden geagendeerd bij de betreffende agendapunten of geven geen aanleiding voor verdere vragen en/of opmerkingen.

1. Vaststellen verslag BV 08 mei 2018.
Naar aanleiding van het verslag:
· Wijk- en dorpsbudget (WDB).
Kees Henkelman geeft aan dat de door hem geschreven notitie niet gaat over het genoemde voornemen om de afzonderlijke Bewoners Adviesgroepen (BAG) Rosmalen Noord en Rosmalen Zuid samen te voegen tot een BAG, maar over de te hanteren “spelregels” voor het uitbrengen van een advies door BAG-RZ.
· Werkgroep Ruimtelijke ordening en Verkeer (ROV).
Maria van der Sommen merkt op dat het de laatste tijd vaker voorkomt dat de wijkraad en de bewoners niet tijdig geïnformeerd worden over de uitvoering van voorgenomen werkzaamheden. Het wordt pas duidelijk als de werkzaamheden daadwerkelijk worden aangevangen. Dit is niet volgens de afspraken. Zij vraagt aan Rutger Janssens hiervoor nogmaals binnen de gemeentelijke organisatie aandacht voor te vragen. Rutger zegt dit toe.

De afstemming tussen de werkgroep ROV en de Beheergoep  zou onderling tussen Rutger Janssens en Pieter Kniknie besproken en kortgesloten worden. Dit is nog niet gebeurd. Rutger zal schriftelijk reageren naar Pieter.
· Herontwikkeling Sportlaan.
Zoals reeds aangegeven zal de projectleider Laurens Brouwer worden uitgenodigd voor de BV in september.
Ad van Vark stelt voor om dit onderwerp toch voor de BV van  juli te agenderen en dit reeds binnen het bestuur te bespreken.
· Bezwaarmakers Felix Timmermanslaan.
Anita Vervenne geeft aan dat er, i.t.t. hetgeen in het verslag vermeld staat, nog geen resultaat bereikt is en dat dit nog punt van verder overleg is. 

                

               Actielijst:
               De actielijst wordt doorgenomen en aan de actualiteit aangepast.

[bookmark: _GoBack]Het verslag wordt goedgekeurd en vastgesteld.

1. Communicatiebeleid en –voorstellen.
Maria van der Sommen heeft in goede samenwerking binnen de werkgroep Communicatie een concept beleidsplan opgesteld. Zij acht het stuk voldoende duidelijk om zonder verdere toelichting de eventuele vragen te beantwoorden en in te gaan op opmerkingen en aanvullingen. Het stuk wordt paginagewijs doorgenomen:
· In algemene zin wordt voorgesteld om in het stuk meer onderscheid aan te brengen naar de verschillende doelgroepen binnen de wijk en ook zaken/onderwerpen  voor/binnen de wijkraad en de werkgroep Communcatie beter te scheiden.
· Naast “digitale” communicatie is het ook van belang om aandacht te geven aan “fysieke” communicatie (zoals de “papieren nieuwbrief”en “narrow casting”).
· De inhoudelijke bijdragen vanuit de diverse werkgroepen kan/moet nog gestimuleerd worden.
· Onvoldoende duidelijk is wat we nu op het gebied van software-/systeemondersteuning overlaten aan professionals en wat we zelf gaan doen.
· Voorstellen: 
1. Overgaan gaan naar nieuwe software voor de website. Dit is een proces dat zeker een jaar in beslag zal nemen.                                                                                                                           Voordat hiertoe besloten wordt dient een pakket van eisen en wensen te zijn opgesteld.
2. Overgaan naar nieuwe software voor de nieuwsbrief: La Posta. Dit is gratis software itt tot de software die we nu voor de nieuwsbrief gebruiken. (€100,- pj)  Dit is al in gang gezet. 
Akkoord
3. Het (laten) ontwerpen van een nieuwe huisstijl en logo (200,-) en eigen logo per werkgroep. 
Om de herkenbaarheid te vergroten gaat de voorkeur uit naar één logo met voor de diverse project- en werkgroepen de mogelijkheid om hieraan een “eigen” toevoeging te maken. Het voorbereidend overleg met mogelijke partners kan opgestart worden om alternatieven en prijzen te achterhalen. Mede op basis van deze aanvullende informatie zal in de volgende BV een besluit genomen worden. De huidige gebruikte logo’s blijven in gebruik totdat de discussie hierover tot een resultaat leidt.
4. Een centraal foto-archief aanleggen van bestaande fotobestanden op een externe harde schijf. Aanschaf van een SSD schijf ongeveer €300.
Om effectieve communicatie te kunnen voeren is beeld een onmisbaar onderdeel. We hebben in de werkgroep nu 2 goede fotografen. We maken steeds meer gebruik van foto’s. Deze staan overal verspreid op persoonlijk harde schijven. Er werd vanuit gegaan dat plaatsing op de website ook archivering zou inhouden. Echter de opslag op de server van Ceweb is zodanig dat foto’s niet herbruikbaar zijn. 
Akkoord.

Samenvattend: Maria van der Sommen zal de bevindingen van het bestuur terugkoppelen naar de werkgroep en in samenwerking zorgdragen voor een aangepaste notitie. Daar goede communicatie (mogelijkheden/-middelen) van belang zijn om de sociale cohesie van/binnen de wijk te bevorderen en te borgen, zal Maria ook een BAG-aanvraag indienen om een subsidie te verkrijgen voor de hiermee gemoeide (gedeeltelijke) kosten.                                                                                                                                  Noot secretaris: Maria zal hierover contact onderhouden en dit afstemmen met Peter van Gerven (onderlinge afspraak).

1. Samenwerking met “De vrolijke schutters”.
Ingrid Nijskens en Ad Prince zijn, samen met een vertegenwoordiging van “De vrolijke Schutters”,  aanwezig geweest bij de bijeenkomst van fractievoorzitters, raadsleden, wethouders (onderhandelaars nieuwe college) op maandag  07 mei tussen 8 en 10 uur op het station Rosmalen. Zij zijn er in geslaagd om de huisvestingsproblematiek aan te kaarten. De aanwezige ambtenaren hebben toegezegd om binnenkort (voor het vakantiereces) alternatieven voor de gemeenschappelijke inhuizing uit te werken.  Dit wordt met veel belangstelling afgewacht. Indien de reactie te lang uitblijft zal Ad Prince met de betreffende ambtenaren contact opnemen.

1. Subsidie-aanvragen.
Kees Henkelman geeft aan dat er nog geen formele reactie van de gemeente                                                ’s-Hertogenbosch ontvangen is. Dit is wel van groot belang omdat de wijkraad Molenhoek met “de Troubadour” reeds een verplichting is aangegaan voor de huur van de lokalen. Rutger Janssens deelt mede dat hij verwacht dat dit verder geen problemen zal opleveren; hij zal hierover contact opnemen met de betreffende ambtenaar Annemarie van Oers.

1. Bestuurssamenstelling: herverdeling van taken en wie vertegenwoordigt de werkgroepen Langer thuis wonen en Openbare en sociale veiligheid?
Peter van Gerven licht toe dat hij dit geagendeerd heeft omdat hij sinds zijn aantreden als secretaris gezien heeft dat er nog geen eenduidigheid is over de werkgroepen van de wijkraad en de aanwijzing van bestuursleden hiervoor. Inmiddels heeft Maria van der Sommen een nieuw aangepast organogram aangereikt. De werkgroep “Langer thuis wonen” wordt voorgezeten door Ingrid Nijskens. Hiervoor hebben zich ook een aantal wijkbewoners aangemeld. Voor de werkgroep “Openbare en sociale veiligheid” is nog geen kandidaat gevonden. 
Noot secretaris: Ik zal voorlopig de contacten met de gemeente ’s-Hertogenbosch en de betreffende politiefunctionaris wel onderhouden.

1. Wijk- en dorpsbudget/BAG.
De secretaris Peter van Gerven heeft de door de vertegenwoording BAG-RZ Molenhoek          (Peter van Gerven, Kees Henkelman en Bert de Kort) ontvangen stukken van Hans Migchielsen, hoofd wijkmanagement, ter informatie toegevoegd. De stukken spreken naar zijn mening voor zich.

Zoals reeds in het vorige verslag vermeld bestaat het voornemen om de beide afzonderlijke “Bewoners Adviesgroepen” Rosmalen Noord en Rosmalen Zuid per 1 januari 2019 samen te voegen. Dit vooral ingegeven vanuit de onduidelijkheden die er kennelijk bestaan voor de diverse “wijkoverstijgende” aanvragers die een subsidieverzoek indienen voor Rosmalen-brede activiteiten.
Het bevreemdt de wijkraad dat hier de BAG-De Groote Wielen” niet bij betrokken is; zij maken immers ook deel uit van Rosmalen en hier worden ook “wijkoverstijgende” aanvragen ingediend. Dit lost naar de mening van de wijkraad het gesignaleerde probleem niet op.

Rutger Janssens geeft aan dat hij hier, vanuit zijn verantwoordelijkheid als wijkmanager, wel voorstander van is en dat hij er op aanstuurt dat de beide bewonersadviesgroepen worden samengevoegd. Hij heeft dit ook kortgesloten met het hoofd wijkmanagement en de verantwoordelijk wethouder. In een vervolgoverleg zal worden bezien of de BAG-DGW kan/wil aansluiten.

Ad van Vark stelt dat bij de start van de bewonersadviesgroepen de gemeente 
‘s-Hertogenbosch  de advisering over de bestede gelden heeft overgelaten aan de diverse te onderscheiden wijken en dat deze groepen zelfstandig kunnen adviseren (adviesbevoegdheid zo laag mogelijk in de samenleving en dus in de te onderscheiden wijken). Op een nog nader te bepalen moment zou de werking hiervan in samenspraak geëvalueerd worden. Hij vindt het voornemen van Rutger dan ook niet passen in de gemaakte afspraken, vindt dit een gemiste kans en betreurt dit ten stelligste.

Zowel Peter van Gerven als Kees Henkelman lichten hun ervaringen met de BAG-RZ  nogmaals toe. 
De gemeente had en heeft bij de instelling van de BAG-commissies de bedoeling om gemeenschapsgeld vrij te maken voor initiatieven vanuit de wijkbewoners, laagdrempelig en ter beoordeling van een vertegenwoordiging vanuit die wijk:
Bewoners maken zelf keuzes op het gebied van leefbaarheid (sociaal, fysiek en veilig)
De regeling versterkt burgerparticipatie                                                                                                       De regeling vergroot de sociale binding en gezamenlijke verantwoordelijkheid                                   De leefbaarheid in wijken, buurten en dorpen komt op een hoger niveau                                       De ambtelijke organisatie gaat meer in dialoog met bewoners
De door de gemeente gemaakte wijkindeling respecterende is er binnen BAG-RZ Molenhoek geen behoefte om hier dan ook nog een wijkoverstijgende BAG aan toe te voegen (een BAG Rosmalen met of zonder de DGW of nog breder getrokken een BAG-’s-Hertogenbosch (denk hierbij aan Het Kwekkeltje). Als het aan de BAG-leden van de Molenhoek ligt beoordelen wij als BAG Rosmalen Zuid vanuit onze inschatting wat een aanvraag voor de sociale cohesie en sociale veiligheid betekent/kan betekenen en of wij een bedrag vanuit het fonds ter beschikking stellen. De vertegenwoordiging is van mening  dat zij in en na discussie uitstekend in staat zijn om hierover een meerderheidsstandpunt in te nemen. Verschillen in de beoordeling hiervan maken de onderbouwing van het gemeenschappelijk besluit alleen maar sterker.

Peter en Kees zijn de mening toegedaan dat het voorstel van Rutger Janssens niet de echte oplossing is. Rutger merkt op dat naar zijn mening de BAG-RZ in “functioneren” achterblijft bij de andere groepen en dat dit dus “BAG-RZ eigen” is. 
Uit de discussie die hierop volgt kan worden vastgesteld dat Peter en Kees een andere beleving hierbij hebben en een andere positie innemen dan Rutger. 

Het bestuur van de wijkraad is niet overtuigd door het gestelde door Rutger en is de mening toegedaan dat de vertegenwoordiging vanuit de wijk in de BAG-RZ een duidelijk eigenstandige inbreng moet kunnen hebben en dat een gedeelte van de toegewezen gelden (op basis van bewonersaantallen) ten goede moet komen aan de bewonersinitiatieven vanuit de wijk Molenhoek. Besloten wordt om dit onderwerp opnieuw te agenderen voor de komende BV. Hierin moet dan ook duidelijk worden of en zo ja welke acties moeten worden ondernomen richting gemeente.

1. Algemene verordening gegevensbescherming (AVG).
Op 25 mei is de AVG ingegaan. Wat betekent dit voor onze wijkraad en moeten we in dit kader nog extra maatregelen nemen?  

Nog meer dan voorheen zijn er “spelregels” opgesteld om de privacy te beschermen en te borgen. Op Europees niveau is dit met de ingang van de AVG gelijk getrokken en dus voor elk land gestandaardiseerd. 
Onze stichting had en heeft hier aandacht voor en we zullen dus naar vermogen optimaal gaan voldoen aan de nieuwe wet. De ons ter beschikking staande (persoons)gegevens worden alleen gebruikt voor en binnen onze vereniging. Foto’s van onze activiteiten worden alleen gepubliceerd om een algemene impressie van deze activiteit te laten zien. Voor foto’s waarop leden herkenbaar staan kan dit in principe alleen met goedkeuring van die persoon. We gaan er vanuit dat onze leden bij evenementen geen bezwaar hebben tegen publicatie van foto’s. Mocht dit in een bijzondere situatie wel het geval zijn, dan vragen wij dit bezwaar tijdens het maken van de foto kenbaar te maken.

Gegeven het verstrijken van de tijd wordt dit agendapunt opgeschoven naar de volgende BV.


1. Rondje over de werkgroepvelden. 
Gegeven het verstrijken van de tijd wordt ook dit agendapunt opgeschoven naar de volgende BV.

1. Wat verder nog ter tafel komt/rondvraag.
Wijzinging geplande vergaderdata.
Na aftasting van de mogelijkheden bestaat er bij de aanwezigen geen bezwaar  om de geplande bestuursvergaderingen te verplaatsen naar de woensdagochtenden van 09.00 tot 11.00 uur.
Peter van Gerven zal bij Pieter Kniknie en Ingrid Nijskens navragen of dit ook passend is in hun agenda. 

1. Overdracht voorzittershamer en sluiting van de vergadering.
Ad van Vark stelt in formele zin de benoeming van Jan Timmers tot voorzitter aan de orde. De vergadering is blij met kandidatuur van Jan en Jan ziet dit als een uitdaging. Met dit als gegeven draagt Ad, in plaats van de voorzittershamer, de in zijn bezit zijnde sleutel over. Hij wenst Jan alle succes toe bij het vervullen van zijn voorzitterschap.

Jan aanvaart de sleuteloverdracht en geeft aan dat hij met trots voor de wijkraad  en wat bereikt is graag zijn bijdragen wil leveren. Dit kan natuurlijk alleen maar met de steun van de mede-bestuursleden en vrijwilligers. Met een ferme handdruk en de uitspraak alle goeds voor de nieuwe fase wordt de overdracht bezegeld.

Vervolgens neemt Ad Prince namens het bestuur het woord om Ad van Vark toe te spreken. Ad gaat hierbij terug naar het ontstaan van “Bij Bomans” en de intense samenwerking die beiden vanaf 2014 hebben gehad. Het was een spannende en energievretende tijd waar, mede door de inspanningen en interventies van Ad van Vark, veel bereikt is. Hij en het bestuur van de wijkraad hebben “de brede kijk”van Ad op de maatschappelijke ontwikkelingen in het algemeen en die van de wijk Molenhoek in het bijzonder  zeer gewaardeerd en Ad is er van overtuigd dat zonder de inbreng van Ad als als voorzitter we niet zouden zijn gekomen waar we nu staan. De vergadering onderstreept dit met een welgemeend applaus.

Ad van Vark  bedankt iedereen tot slot voor de prettige en door hem gewaardeerde samenwerking. Hij wenst het bestuur alle succes toe met de voortzetting van de werkzaamheden. Hij is en blijft betrokken bij het wel en wee van de wijk Molenhoek en zal zeker, na even een pauze genomen te hebben, weer actief zijn steentje hieraan bij willen/gaan dragen.

1. Nog even informeel bijpraten onder het genot van een drankje.
Iedereen neemt nog even persoonlijk afscheid van Ad van Vark; gegeven de tijd is er geen ruimte meer voor een drankje.




De informatie verzonden met dit (e-mail) bericht is vertrouwelijk en uitsluitend bestemd voor de geadresseerden. Gebruik van deze informatie door anderen dan de geadresseerden is, zonder voorafgaande toestemming van de rechthebbende, verboden. De Stichting Wijkraad Molenhoek staat niet in voor de juiste en volledige overbrenging van de inhoud van een gezonden (e-mail) bericht, noch voor de ontvangst hiervan. 
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