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Vergadering Bestuur Wijkraad Molenhoek, d.d. 6 november 2018 
Aanwezig		:Kees Henkelman, Rutger Janssens [tot 15.30uur], Pieter Kniknie, Ad Prince.,     
                                            Anita Vervenne, Ingrid Nijskens [notulist] en Jan Timmers [voorzitter].
Afwezig 	: Peter van Gerven en Maria van der Sommen.
												
Opening en vaststelling van de agenda 
Jan Timmers opent de vergadering en heet een ieder welkom.
Peter van Gerven en Maria van der Sommen hebben aangegeven dat zij verhinderd zijn.

Externen [gasten], behoudens de wijkmanager, worden in principe niet uitgenodigd tijdens de bestuursvergaderingen. De voorzitters van de diverse werkgroepen maken een inschatting op basis van een actueel thema en informeren de overige wijkraadleden tijdens een reguliere bestuursvergadering. Mochten onderwerpen werkgroep overstijgend zijn, dan kan alsnog worden besloten een externe uit te nodigen. 

De geplande afspraak m.b.t. de graffitiwand komt te vervallen vanwege ziekte van betrokken ambtenaar.

Punt 9 vervalt: de werkgroep Langer Thuis Wonen is onderdeel van Bij Bomans en wordt bij dit agendapunt besproken.

Mededelingen vooraf
De voorzitter heeft het archief van de wijkraad overhandigd gekregen; dit is voor het beheer door de secretaris. Voorzitter en secretaris stemmen onderling af.

Ingekomen en uitgaande post (Peter van Gerven)
De lijst van ingekomen en uitgegane post wordt doorgenomen. De stukken zijn/worden geagendeerd bij de betreffende agendapunten of geven geen aanleiding voor verdere vragen en/of opmerkingen anders dan: 
· Algemeen: de lijst met post is te lang, te veel en vaak niet ter zake doende. Secretaris wordt verzocht de post niet aan iedereen door te sturen, maar naar de voorzitters van de betrokken werkgroepen. De enorme toename van post blijft raadselachtig; 
· ‘NL Doet’: Kees Henkelman stelt de vraag of wij meedoen met. Bij gebrek aan animo zien de WR hiervan af;
· Bewonersraden overleg ’s-Hertogenbosch Oost: overleg op 12 november zal worden bijgewoond door Pieter. Wonen is het centrale thema tijdens deze bijeenkomst. Indien mogelijk schuift Ad misschien aan, vanwege het thema, dat ook een issue is in de werkgroep Langer Thuis Wonen;
· Vragenlijst aan het Stedelijk bewonersradenoverleg: Ingrid Nijskens zal deze nogmaals aan eenieder toesturen met het verzoek deze in te vullen.
· 

Vaststellen verslag BV 09 oktober 2018. 
Naar aanleiding van: 
· Algemeen: het verslag [de verslagen] wordt te lang bevonden. Acht pagina’s is te veel lang en lezers, zeker op de website, haken daardoor af. Verzoek om de discussie niet of zeer kort weer te geven en de lange postlijst weg te laten. 
· Het kennismakingsbezoek van wethouder Geers aan de WR: voldeed aan de verwachtingen; er zijn echter geen toezeggingen gedaan. Zijn houding was formeel en minder enthousiast als tijdens de Open Dag. De wijkmanager licht toe, dat Roy Geers vooral wil anticiperen op de kwaliteit van Bewonersraden. De portefeuilleverdeling tussen de wethouders Geers en Kahya wordt als lastig ervaren.

De actiepuntenlijst wordt doorgenomen en geactualiseerd.
Het verslag wordt goedgekeurd en vastgesteld.
Bestuur algemeen (Jan Timmers):
5.1 Positionering BAG-RZ en vertegenwoordiging hierin WR Molenhoek. 
Door BAG Molenhoek zijn ernstige zorgen geuit naar de wethouder, omdat er geen vertrouwen is dat het geld van de wijk blijft. De voorbije periode is gebleken, dat er een onevenredig gebruik, m.n. bij grote evenementen, van de wijk- en dorpsbudgetten door derden heeft plaats gevonden. Ook leert de praktijk dat de welhaast structurele aanspraak [herhalingsactiviteiten] vraagt om een kritische kijk op de aanvragen. Rutger Janssens zal alle ‘voors’ en ‘tegens’ op papier zetten en bespreekt dit samen de wethouder, waarna er een collegebesluit genomen wordt. Voorafgaand aan de deze procedure stuurt hij e.e.a. toe aan de leden van de BAG-RZ. Kees Henkelman bepleit meerjarige afspraken voor de ‘traditionele’ organisaties, zoals de grotere eenheden [bijv. SJV]. Tevens waarschuwt hij ervoor niet te ver af te gaan staan van de eigen wijkbewoners. Overeenstemming lijkt niet te verkrijgen. Rutger Janssens levert 1e helft december de voor- en tegenargumenten aan. Daarna komt e.e.a. in het college. 
5.2. Algemene verordening gegevensbescherming (AVG).
Hierover is een besluit gevallen in de oktober vergadering en had inmiddels op de website geplaatst moeten zijn en ook gecommuniceerd moeten worden met vrijwilligers. 
5.3 Vragenlijst Burgerparticipatie.
Zie agenda punt 3. 
5.4 Voorbereiden (datum en agenda) ALV.
Vooraf:  
a) De wijkraad houdt geen Algemene Leden Vergaderingen. Wel houdt zij Openbare Wijkraadvergaderingen, minimaal twee per jaar, tenzij de omstandigheden anders vragen;
b) Bestuur WR Molenhoek heeft haar reguliere vergadering op 4 december. 

We plannen de vrijwilligersavond, tevens eindejaarsbijeenkomst, op donderdag 20 december in Perron 3. We houden van 20.00 – 21.00 uur een bijeenkomst in de vergaderzaal, waarna er een aangeklede borrel beneden in de bar zal zijn. Jan Timmers zal als voorzitter van de WR een praatje houden en tevens de vrijwilligers/bestuursleden bedanken, die in 2018 afscheid hebben genomen. Ad Prince zorgt voor de attentie voor de vrijwilligers. 

Op 22 januari 2019 plannen we de Openbare Wijkraadvergadering, met als thema ‘Ontwikkeling en toekomst wijk Molenhoek’. Rutger gaat een collega benaderen met de vraag of hij hieraan wil bijdragen. 

De wijkraad zou een tegemoetkoming in de kosten van een kerst- en/of lichtjeswandeling hebben afgewezen: dit is niet bekend bij ons en gaat vermoedelijk om een gehele of gedeeltelijke afwijzing WDB door de BAG –RZ.

De vraag van het bewonersinitiatief speeltuin aan de Willem Elschotstraat overstijgt de financiële mogelijkheden van de wijkraad. We doneren een kleiner bedrag [€ 500 =]. Ingrid Nijskens stelt betrokkenen op de hoogte.

Bij Bomans 
6.1 Actiepunt 0506-4: Voortgang samenwerking met “De vrolijke schutters”.
Het initiatief ligt nu DVS en er is een gesprek gepland met gemeente op 21 november. 
De werkgroep huisvesting DVS – Bij Bomans, bestaande uit leden van de kookgroep, projectleiding Bij Bomans en bestuur DVS, wijzigt in samenstelling. Voorstel van voorzitter is een heel andere routing, met focus op huisvesting [waar dan ook]. Binnen de WR formeren we derhalve de ‘werkgroep huisvesting’, waarin Jan Timmers, Kees Henkelman, Ad Prince en Ingrid Nijskens zitting nemen. 

Overige zaken:
Op 15 november is het reguliere [2 à 3- maandelijks] overleg team gastmensen met een inleiding Ad Kuijpers [= samenwerking HEVO] 

Op 28 november is er een informatiebijeenkomst m.b.t. Langer Thuis Wonen gepland. De voorbereidingen zijn in volle gang. Het doel van de bijeenkomst is informatie te brengen, maar ook halen, om te weten te komen wat ouderen graag zouden willen om veilig en comfortabel in het eigen huis, de wijk te kunnen blijven wonen. 

Het is zorgelijk dat we nu nog niet weten waar we qua subsidie aan toe zijn, terwijl we als bestuur ruim een jaar geleden hierover al contact hebben gelegd met de gemeente. Rutger Janssens onderneemt intern nogmaals actie, mede gezien de financiële verplichtingen die we hebben. 

Er zijn 2 nieuwe initiatieven in ontwikkeling: een bridge groep en een handwerkgroep.

Communicatie (Maria van der Sommen). 
7.1 Actiepunt 58: Bespreken aangepaste beleidsnotitie.
Door omstandigheden kan Maria niet aanwezig zijn. Dit agendapunt blijft staan.

Financiën en Fondsenwerving (Kees Henkelman). 
8.1 Actiepunt 42: Voortgang inhoudelijke verantwoording MIF
Dit agendapunt wordt niet behandeld, want e.e.a. is pas medio december 2018/januari 2019 actueel. De verantwoording is in principe al klaar en vergt slechts enkele financiële en cijfermatige aanpassingen
8.2 Actiepunt 0506-5: Voortgang subsidieaanvraag bij gemeente.
Zie agendapunt 6, ‘overige zaken’. 

Openbare ruimte en groen
Vanuit de werkgroep is er contact met de actieve bewoners in Rector Zwijsenlaan; alle bewoners zijn uiteindelijk akkoord met de komst van een vernieuwde speeltuin. 

De werkgroep heeft nog geen nieuwe voorzitter gevonden en er wordt verder gezocht.

De brief m.b.t. de boom in de Churchillaan blijkt particulier eigendom te zijn. Er is contact geweest vanuit de wijkraad [werkgroep OR&G] en er blijkt een vergunning voor te zijn verstrekt. Via de OmgevingsAlert – app en de nieuwsbrief komt een berichtje hieromtrent. 

De werkgroep heeft een gesprek gehad met de gemeentelijke bomenspecialist m.b.t. Sportlaan; nu blijkt de waterafvoer niet te zijn meegenomen. Er zal in ieder geval gedeeltelijke bomenkap plaatsvinden, welke worden vervangen door vlinder- en bijenbomen. Wijkraad en maar zeker ook de werkgroep OR&G, dringen aan op goede communicatie met bewoners. Anita Vervenne houdt Pieter Kniknie [werkgroep RO&V] tussentijds op de hoogte.

Openbare en sociale veiligheid 
Peter heeft contact gelegd met dhr. Roel van de Groes (politie). Na de vakantie van Peter krijgt dit een vervolg. Het lijkt belangrijk eerdere contacten met de wijkraad en uitkomsten in dit overleg mee te nemen. 

Ruimtelijke ordening en verkeer
11.1 Actiepunt 35: Bespreken door Pieter aangepaste knelpuntennotitie; 
Pieter Kniknie is nog drukdoende met een verdere inventarisatie en belooft in een volgende vergadering wapenfeiten te presenteren
11.2 Mogelijkheid plaatsing AED
Pieter Kniknie zal de dag na de vergadering van WR Molenhoek het wooncomplex de Heibloem en het kantoor aan de Molenstraat benaderen om de mogelijkheden van het plaatsen van een AED te bespreken. Hij neemt direct contact op met Peter de Leeuw en informeert het bestuur WR tussentijds.

Wat verder nog ter tafel komt/rondvraag
Pieter Kniknie herhaalt hetgeen hij per mail ook reeds heeft verzocht om te zoeken naar een gezamenlijk dagdeel, waarop alle leden van bestuur WR kunnen vergaderen. Ingrid Nijskens stuurt het bestuur een mail met het verzoek hun persoonlijke mogelijkheden aan te geven.

Sluiting.
De voorzitter sluit de vergadering om 15.45 uur. 

De informatie verzonden met dit (e-mail) bericht is vertrouwelijk en uitsluitend bestemd voor de geadresseerden. Gebruik van deze informatie door anderen dan de geadresseerden is, zonder voorafgaande toestemming van de rechthebbende, verboden. De Stichting Wijkraad Molenhoek staat niet in voor de juiste en volledige overbrenging van de inhoud van een gezonden (e-mail) bericht, noch voor de ontvangst hiervan. 
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