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Bestuursvergadering Wijkraad Molenhoek, d.d. 11 september 2018 
Aanwezig		: Peter van Gerven (secretaris), Kees Henkelman, Pieter Kniknie, Ad Prince,
                                             Jan Timmers (voorzitter) en Anita Vervenne.                                 
Afwezig 		: Ingrid Nijskens en Maria van der Sommen.
Gasten                              : Rutger Janssens (wijkmanager). 
1. Opening en vaststelling van de agenda. 
Jan Timmers opent de vergadering en heet een ieder welkom.

Ingrid Nijskens en Maria van der Sommen hebben aangegeven dat zij verhinderd zijn.
Het herstel van Ingrid verloopt langzaam en Ad Prince heeft namens het bestuur en de werkgroep “Bij Bomans” een bloemetje gebracht.

In verband met verplichtingen elders heeft Rutger Janssens verzocht het agendapunt 5.1 “Positionering BAG-RZ en vertegenwoordiging hierin WR Molenhoek”als eerste te behandelen. De agenda wordt met deze mutatie verder ongewijzigd vastgesteld.

1. Positionering BAG-RZ en vertegenwoordiging hierin WR Molenhoek.
Nogmaals lichten Rutger Janssens, Kees Henkelman en Peter van Gerven hun zienswijzen toe. Rutger Janssens geeft aan dat de toelichting van Kees Henkelman  meer  duidelijkheid verschaft over zijn opvattingen. 
De conclusie wordt getrokken dat er nog steeds verschil van inzicht bestaat, maar dat dit, gegeven de nadere toelichtingen in zienswijzen, handvatten biedt om tot een vergelijk te komen. 

Op 12 september vindt er een overleg plaats met de gemeenschappelijke BAG-commissies RN en RZ. Het resultaat van dit overleg wordt afgewacht.

1. Mededelingen vooraf.
· Jan Timmers deelt mede dat hij de indruk heeft dat het algemeen mailverkeer van en binnen de wijkraad onterecht gebruikt wordt door derden. Hij dacht in eerste instantie dat hier sprake was van een inbraak op zijn digitale omgeving omdat hij reacties ontving van derden die in zijn omgeving onbekend zijn. Hij stelt voor om de beveiliging van het mailverkeer verder te onderzoeken (actie WG Communicatie);
· Jan Timmers heeft het boek “De molens van Rosmalen” mogen ontvangen. Dit boek is bij toerbeurt beschikbaar voor de bestuursleden;
· Rutger Janssens geeft een toelichting  op het gebruik van het “trapveld” naast “de Troubadour”. Een aantal bewoners hadden en hebben bezwaar tegen de aanleg hiervan omdat dit naar hun mening overlast met zich meebrengt. Hij is in overleg met deze bewoners geweest en de gemeente heeft besloten om de eventuele overlast te monitoren. Naar zijn verwachting zal dit, na een gewenningsperiode, wel aanvaardbaar zijn. Tot op heden zijn er, op een enkele uitzondering na, geen klachten meer vernomen;
· Jan Timmers heeft het wijkradenoverleg ’s-Hertogenbosch Oost bijgewoond (zie onder agendapunt 6.3).

1. Ingekomen en uitgaande post.
Diverse leden reageren op de werkwijze van de secetataris in deze. 
Peter van Gerven zal bezien op welke wijze aan de verschillende opvattingen optimaal gehoor aan kan worden gegeven.

De lijst van ingekomen en uitgegane post wordt doorgenomen. De stukken zijn/worden geagendeerd bij de betreffende agendapunten of geven geen aanleiding voor verdere vragen en/of opmerkingen. 

1. Vaststellen verslag BV 03 juli 2018.
Naar aanleiding van:
· Herontwerp/herinrichting Sportlaan: Pieter Kniknie geeft geeft aan dat door de vakantieperiode er geen verder overleg meer heeft plaatsgevonden. Rutger Janssens en hij zullen dit weer oppakken en hierover afspraken maken.
               Actielijst: 
               De actielijst wordt doorgenomen en aan de actualiteit aangepast.

               Het verslag wordt goedgekeurd en vastgesteld.

1. Bestuur algemeen (Jan Timmers).
6.1    Algemene verordening gegevensbescherming (AVG): 
In verband met de afwezigheid van Ingrid Nijskens en Maria van der Sommen wordt dit uitgesteld naar de volgende bijeenkomst.
6.2   Herontwikkeling Coudewater:
In de nieuwsbrief is hier aandacht aanbesteed. Het bestuur blijft de ontwikkelingen in het oog houden. Peter van Gerven deelt mede dat hij is aangesloten bij de werkgroep van Wilma van Creij met de werktitel “Coudewatervrees” en dus de ontwikkelingen van nabij kan volgen.

               6.3  Wijkradenbijeenkomst ’s-Hertogenbosch Oost:
Op 10 september is er een bijeenkomst van de wijkraden ’s-Hertogenbosch Oost geweest; Jan Timmers was hierbij aanwezig en doet verslag. Aan de orde zijn geweest:
· Zorgzaam Netwerk Rosmalen (presentatie Jan Jansen)
Samen met Anita Putters, Carla Schoot en Karel v.d. Heuvel presenteert Jan Jansen de opzet en doelstelling van de HEVO met daarbij de vijf doelstellingen:
A. Ondersteuning transitieproces AWBZ
B. Ketenzorg
C. Afstemming vrijwilligers en professionals
D. Wijkinitiatieven
E.  Het gebruik van faciliteiten in de wijk.

Hierbij zijn de wijk- en dorpsraden belangrijk. Zij dienen hun wijk door te lichten zoals dit al eerder gebeurd is. Toen zijn er prioriteiten gesteld aan wat er opgehaald werd. Denk aan Bij Bomans, buurtmanagers Sparrenburg etc. Er waren in andere wijken meerdere initiatieven, maar deze zijn weer weggezakt. 

Op dit moment lijkt het erop dat de wijk- en dorpsraden op het ZNR wachten en andersom. De vraag rijst hoe ZNR de wijkinitiatieven kan ondersteunen. Ook vraagt men zich af of het ZNR kan blijven doorgaan, aangezien de Bossche Zorgcoalitie in het leven is geroepen. Deze heeft dezelfde zorgaanbieders. Inmiddels zijn ZNR en BZ op bestuurlijk niveau samengegaan. 

In een rondje langs de deelnemers wordt opgetekend hoe de situatie rondom de diverse initiatieven is en of men bereid is opnieuw erin te investeren. Hieruit komt naar voren dat er veel initiatieven zijn geweest; sommige hiervan zijn een stille dood gestorven en sommige lopen goed. Over het algemeen is men bereid om zich opnieuw in te zetten om te proberen zoveel mogelijk ouderen te bereiken. Het blijft echter een probleem om ruimtes in de wijken te vinden. Divers wil graag hulp bieden op sociaal gebied. Carla Schoot (GGD) vindt dat alle initiatieven gehandhaafd zouden moeten blijven. Zij bieden hulp aan in het bereiken van mensen. Tevens zijn zij in De Groote Wielen een project gestart: Positieve Gezondheid.
We moeten wel waken voor dubbele agenda’s, dit kan negatief werken.

· Ontwikkeling en voortgang Energielandschap. 
· Klankbordgroep Oostelijke landweg/Westelijke ontsluiting (de nieuwe officieuze naam: KBG Studie Oostelijke gemeentedelen).
· Werkgroep A59: vorming, samenstelling en eerste overleg.
· A2 workshop.
· Afstemming data in 2019 met stedelijk bewonersoverleg.

1. [bookmark: _GoBack]Bij Bomans ( Ad Prince/Ingrid Nijskens).
7.1 Voortgang samenwerking met “De vrolijke schutters”: 
In verband met de vakantieperiode zijn er geen verdere mededelingen te doen. Het overleg wordt in oktober vervolgd. 

7.2 Open dag wijkraad “Bij Bomans”:
Tijdens de open dag van de wijkraad en “Bij Bomans” zal wethouder Roy Geers aanwezig zijn.

1. Communicatie (Maria van der Sommen).                                                                                     
8.1 Bespreken van de aangepaste beleidsnotitie:  
      Wordt in verband met de afwezigheid van Maria van der Sommen uitgesteld tot de   
      volgende bijeenkomst;
              8.2 Uitgave papieren nieuwsbrief: 
                     Is naar de drukker. In de volgende (digitale) nieuwsbrief moet aandacht besteed worden    
                     aan de “zwerfvuil ophaaldag”.

De vergadering staat even stil bij de werkwijze van de werkgroep Communicatie. Opgemerkt wordt dat het verstandig is om, indien ingezonden stukken worden gemodificeerd, dit vooraf met de indiener hiervan af te stemmen.

1. Financiën en Fondsenwerving (Kees Henkelman)
9.1 Voortgang inhoudelijke verantwoording MIF;
              9.2 Voortgang subsidieaanvraag bij gemeente.

Kees Henkelman deelt mede dat hij uit het gesprek met mw. Van Oers (verantwoordelijk ambtenaar van de gemeente) de conclusie heeft getrokken dat er weinig of geen subsidiepotten aanwezig zijn. Er kan eventueel een beroep worden gedaan op “ouderen-/seniorenvorrzieningen”, maar dit is ook niet vanzelfsprekend. Hij geeft aan dat het belangrijk is om in de toekomst ook aanspraak te maken op de BAG-budgetten en dat hier een aanvraag voor ingediend met worden.  Voor 2018 zijn de exploitatiekosten voor “Bij Bomans” afgedekt.
De inhoudelijke verantwoording van de MIF-gelden is onderhanden en zal tijdig worden ingediend.
Het bestuur besluit derhalve om zowel voor 2018 (wergroep Communicatie) als voor 2019 (exploitatie “Bij Bomans”) een aanvraag in te dienen. 

1. Langer thuis wonen (Ingrid Nijskens).
Ad Prince geeft aan dat de werkgroep twee keer bij elkaar is geweest. Tijdens de open dag van de wijkraad  zal dit voldoende aandacht krijgen. 
Mede in verband met de afwezigheid van Ingrid Nijskens uitgesteld tot de volgende bijeenkomst.

1. Openbare ruimte en groen (Anita Vervenne).
Anita Vervenne heeft aangegeven haar voorzitterschap van de werkgroep te willen beëindigen in verband met haar toekomstige werkzaamheden. Zij blijft wel lid van de werkgroep. De werkgroep is op zoek naar een nieuwe voorzitter.
11.1 Mail “Groen” dhr. Van den Eijnde (geen/slecht onderhoud groenstroken    Brigittastraat):
Anita Vervenne geeft aan dat hierover overleg met betrokken partijen heeft plaats gevonden. Een aantal werkzaamheden zijn reeds uitgevoerd; andere moeten nog start. De status is onduidelijk.
1. Openbare en sociale veiligheid (Peter van Gerven).
Peter van Gerven geeft aan dat er (nog) geen verdere ontwikkelingen zijn. Hij zal proberen dit initiatief een hartstart te geven.

1. Ruimtelijke ordening en verkeer (Pieter Kniknie).
               13.1 Actiepunt 35: Bespreken knelpuntennotitie:
               Pieter Kniknie zegt toe dat deze notitie voor de volgende keer gereed is en besproken kan     
               worden. 
              13.2 Actiepunt 38: Knelpunten parkeerplaats winkelcentrum Molenhoek:
              Voor volgende week is een afspraak gemaakt tussen Rutger Janssens en Pieter Kniknie.

1. Wat verder nog ter tafel komt/rondvraag.
· De geplande openbare vergadering op 9 oktober wordt een reguliere bestuursvergadering met starttijd 19.30 uur;
· De openbare vergadering wordt gecombineerd met een Nieuwjaarsbijeenkomst. Hiervoor moeten nog voorbereidingen getroffen worden.
Er komt verder niets meer ter tafel en van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt.

1. Sluiting.
De voorzitter sluit de vergadering de aanwezigen dankende voor hun inbreng.








De informatie verzonden met dit (e-mail) bericht is vertrouwelijk en uitsluitend bestemd voor de geadresseerden. Gebruik van deze informatie door anderen dan de geadresseerden is, zonder voorafgaande toestemming van de rechthebbende, verboden. De Stichting Wijkraad Molenhoek staat niet in voor de juiste en volledige overbrenging van de inhoud van een gezonden (e-mail) bericht, noch voor de ontvangst hiervan. 
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