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Onderstaande hebben wij ook bericht aan Golfclub Rosmalen en Raad van Bestuur GGZ Oost Brabant:  
Om ons mooie natuur- en cultuurgebied LANDGOED COUDEWATER wederom voor het voetlicht te plaatsen berichten wij u het volgende:
Het landgoed is gemakkelijk NATUURINCLUSIEF te HERBESTEMMEN zodat iedereen ervan kan genieten. Slechts enkele gebouwen behoeven aanpassingen, enige anderen behoeven onderhoud. ZO ONTSTAAT ER DIRECT AL MEER WOONRUIMTE in de reeds aanwezige bebouwing. In een later stadium kan de bouwnijverheid aan de slag met meer ambacht zoals beeldhouwen, houtsnijden, muurschilderingen, sierbestraten, stucadoren, kortom meer versiering van en in deze bestaande bouw. Ook het benutten van andere energiebronnen, m.n. warmtepompen kan een impuls aan de bouwnijverheid geven. 
Voor de bouw van 175-200 WONINGEN geldt kan, dus hoeft niet en is ons inziens ABSOLUUT NIET WENSELIJK. Enige bebouwing is bespreekbaar, dat hebben wij al eerder aangegeven. (Wethouder Logister heeft ons in 2015-2016 in meerdere gesprekken te kennen gegeven dat nieuwbouw op Landgoed Coudewater tijdelijk zou zijn.) 
Het verleggen van de golfbaan is een grote operatie met teveel impact op de omgeving en loopt vooruit op andere bouwplannen op Landgoed Coudewater, hetgeen wij ook niet voorstaan.       OP HAAR HUIDIGE LOCATIE FUNCTIONEERT DE GOLFBAAN PRIMA. Het aantal gebruikers van de golfbaan is niet zo groot dat het een dergelijke operatie rechtvaardigt.
Ook kunnen er festiviteiten en rondleidingen, samenhangend met de bebouwing, geschiedenis, natuur, en rurale ligging van Landgoed Coudewater, plaatsvinden op het terrein.
Wij stellen het op prijs dat u zich bekommert om een 's-HERTOGENBOSCH, waar het voor haar inwoners en bezoekers aangenaam verpozen is. 
Hartelijke groeten,
Vrienden van Landgoed Coudewater, namens hen,
Erna Meijer-Verstappen.    
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