Reglement Kofferbakverkoop 2024 BijBomans op parkeerplaats achter de  Laurentiuskerk
· Je mag  uitsluitend tweedehands gebruikte huishoudelijke goederen, speelgoed en/of ambachtelijke artikelen verkopen. Het verkopen van  drank, auto’s, bedrijfsmatige handel en grootschalige verkoop van partijgoederen is niet toegestaan.
· Het maken van reclame of propaganda of het verspreiden of laten zien van reclamemateriaal op of rond het terrein is verboden.
· Verkopers zijn ten allen tijden volledig aansprakelijk voor hun handelen. Bij geconstateerde overtredingen kan de organisatie het wettelijk gezag inschakelen.
· Deelname aan de Kofferbakverkoop is geheel voor eigen risico. De organisatie en alle betrokken partijen zijn op geen enkele wijze aansprakelijk of verantwoordelijk voor de gevolgen van weersomstandigheden, diefstal, verlies, lichamelijk letsel of wat voor schade in welke vorm dan ook.
· Bij alle gevallen of discussies waar dit reglement niet in voorziet, doet de organisatie een bindende uitspraak.
· Er is ruimte voor ca 50 auto’s.
· Uw e-mailadres wordt enkel en alleen gebruikt om u verder te informeren over de Kofferbakverkoop BijBomans. Wij gebruiken uw gegevens nooit voor iets anders en zullen deze gegevens ook nooit aan derden beschikbaar stellen.
· Op de pion, die staat voor een parkeerplek,  staat je nummer.  Je bent welkom tussen 12.00 en 12.45 uur om je auto op de juiste plek te zetten. Verkoop begint om 13:30 tot 15:00.
· Je kunt pas om 15.00 uur de plaats verlaten om huiswaarts te gaan. Dit i.v.m. de veiligheid.  Dit is een van de basisprincipes van de kofferbakverkoop. Je staat er met zijn allen tot het einde van de markt voor de veiligheid van bezoekers
· Auto’s  worden geparkeerd op eigen risico van de eigenaar.
· Luister altijd naar de aanwijzingen van de ‘hesjes’ (begeleiders )
· Het bijhalen en/of nabrengen van goederen en bevoorrading vanaf het buitenterrein is niet toegestaan tijdens de markt. Dit i.v.m. veiligheid.
· I.v.m. de veiligheid van de bezoekers mag er na 12.45 uur  niet meer worden gereden op het terrein, tenzij dit gebeurt op aanwijzen van en begeleiding door de organisatie.
· Na 15.00 uur, en niet eerder, mag men beginnen met inpakken. Men dient je standplaats schoon achter te laten en de niet verkochte artikelen weer mee te nemen. Dus NIET in of bij de afvalbakken achter te laten en op de parkeerplaats. Om 15.30  moet de hele parkeerplaats en het schoolplein schoon zijn.
· Toiletgebruik: in BijBomans is een toilet aanwezig waar je gebruik van kunt maken. 

Team Samen in de wijk.
